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Σο Γενικό Νοζοκομείο Παίδυν Πενηέληρ πποηίθεηαι να πποβεί ζηην ανάθεζη ηηρ κάηυθι 
ςπηπεζίαρ, με ηη διαδικαζία ηηρ δημοζίεςζηρ ζηο διαδίκηςο καηόπιν ζςλλογήρ πποζθοπών  

 
ΔΓΚΑΣΑΣΑΗ ΤΣΗΜΑΣΟ ΓΤΟ ΑΝΣΛΙΩΝ ΝΔΡΟΤ ΣΟΝ ΑΣΜΟΛΔΒΗΣΑ 1 
  

*επιζςνάπηονηαι πποδιαγπαθέρ 

ΠΡΟΒΛΔΠΟΜΔΝΗ ΓΑΠΑΝΗ: 7.200€ ζςμπ  ΦΠΑ 24%  

                    
  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ:  ΣΕΥΝΙΚΗ ΤΠΗΡΕΙΑ,  ηηλ. 213 2052 513,575 
                                      
 

ΤΠΟΓΔΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΑ 
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ΤΛΙΚΑ                  

ΔΡΓΑΙΑ          

 
Σο παπαπάνυ είδορ ππέπει να ζςμμοπθώνεηαι με ηιρ απαιηήζειρ ηυν Γιεθνών και 

Δςπυπαφκών πποηύπυν και να θέπει ζήμανζη CE. 
   
Οι ηιμέρ ηυν πποζθεπομένυν ςλικών, δεν θα ςπεπβαίνοςν ηιρ ανηίζηοισερ ανώηαηερ ηιμέρ 
(αν ςπάπσοςν), ηος Παπαηηπηηηπίος Σιμών ηηρ Δ. Π. Τ. Οι οικονομικέρ πποζθοπέρ πος 
είναι ανώηεπερ από ηιρ καηά ανυηέπυ παπαδεκηέρ ηιμέρ αποππίπηονηαι. (Δγκύκλιορ ΔΠΤ 
2269/19.3.2012 ΑΓΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).  

 
Οι προζθορές θα καηαηίθενηαι ζηο γραθείο Προμηθειών, (κηήριο Δ, 1ος όροθος)  

ζε κλειζηό θάκελο με αριθμό πρωηοκόλλοσ από ηην Γραμμαηεία ηοσ Νοζοκομείοσ, 

ζηον οποίο απαραιηήηως θα πρέπει να αναθέρεηαι ο αριθμός πρωηοκόλλοσ ηοσ 

αιηήμαηος και να έτοσν διάρκεια ηοσλάτιζηον 2 μήνες, 

 
 

μέτρι      και ηην      TETAΡΣΗ 15/05/2024 και     ώπα  14:30. 
 

 

 

Η διαδικαζία καηάθεζηρ ηυν πποζθοπών ξεκινά με ηη δημοζίεςζη ηος παπόνηορ.  
 

                                                                                     
Ο ΚΟΙΝΟ ΓΙΟΙΚΗΣΗ 

 
ΗΛΙΑ ΓΑΛΑΙΝΑ 

mailto:promitheion@paidon-pentelis.gr
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ΣΔΥΝΙΚΗ ΠΔΡΙΓΡΑΦΗ 

1. Ανηικείμενος ηος έπγος 

Ανηικείμενο ηος έπγος είναι η εγκαηάζηαζη ζςζηήμαηορ δύο (2) ανηλιών 
πποζαγυγήρ νεπού ζηον Αημολέβηηα Νο 1 πος βπίζκεηαι ζηο Κένηπο 

Δνέπγειαρ ηος Νοζοκομείος. Πιο ζςγκεκπιμένα οι επγαζίερ αθοπούν ηην 
απεγκαηάζηαζη ηυν παλαιών και ηην ηλεκηπολογική και ςδπαςλική 
ζύνδεζη ηυν νέυν. 

ηιρ παπαπάνυ επγαζίερ πεπιλαμβάνονηαι και η ανηικαηάζηαζη ηυν πελέ 
ιζσύορ και θεπμικών ηυν ανηλιών. 

Κάθε ενδιαθεπόμενορ οθείλει να επιζκεθθεί ηο Νοζοκομείο, πποκειμένος 
να πποβεί ζε δικέρ ηος ακπιβείρ μεηπήζειρ και διακπίβυζη ηυν επγαζιών 
πος πεπιγπάθονηαι παπαπάνυ.  

Ρηηά επιζημαίνεηαι όηι η μη επίζκετη και επιβεβαίυζη ηυν επγαζιών πος 
πεπιγπάθονηαι παπαπάνυ δεν απαλλάζζει ηον ςποτήθιο ανάδοσο από 

ηςσόν εςθύνερ ηος και υρ εκ ηούηος δεν δικαιολογείηαι οποιαδήποηε 
ππόζθεηη οικονομική απαίηηζη εκ μέποςρ ηος αναδόσος. 

2. Σεσνικά σαπακηηπιζηικά μησανολογικού εξοπλιζμού 

Ι) Ανηλίερ 

Οι ανηλίερ θα είναι 2.2 kW με ζηόμια 1 1⁄4’’ και θα έσοςν ηα απαπαίηηηα 

θίληπα και ανεπίζηποθα καηάλληλα για αημολέβηηερ καθώρ και 
ανοξείδυηερ βάνερ μππορ πίζυ και θα είναι καηάλληλερ για λειηοςπγία έυρ 

120 °C με δςναηόηηηα ζηα 7,5 bar να παπέσοςν 6 m3/hr.  

ΙΙ) Ανηεπίζηποθο αημολέβηηα 

Σα ανηεπίζηποθο θα ππέπει να είναι καηάλληλο για λειηοςπγία αημολέβηηα 

(δίζκος – ελαηηπίος). Πιο ζςγκεκπιμένα θα ππέπει να είναι 
καηαζκεςαζμένο από ανοξείδυηο αηζάλι και να διαθέηει έδπαζη EPDM 

καηάλληλη για θεπμοκπαζία νεπού ηποθοδοζίαρ έυρ 150 °C. 

3. Δκηέλεζη ηος έπγος / Γικαιώμαηα και ςποσπεώζειρ 

Ο ανάδοσορ είναι ςποσπευμένορ να μεηαθέπει όλα ηα ςλικά  ζε σώπο ηος 

έπγος και να απομακπύνει όλα ηα άσπηζηα ςλικά πος θα πποκύτοςν από 
ηιρ επγαζίερ από ηον σώπο ηος Νοζοκομείος, με δική ηος εςθύνη και 

δαπάνη και να κάνει σπήζη όλυν ηυν αναγκαίυν μέζυν για ηην πεπαίυζη 
ηυν επγαζιών. 

Ο ανάδοσορ ςποσπεούηαι να λαμβάνει ηα καηά νόμο αναγκαία μέηπα για 

ηην πποζηαζία ηος πποζυπικού από αηςσήμαηα για ηα οποία θέπει ακέπαια 
ηην αζηική και ποινική εςθύνη. 

Καηά ηην εκηέλεζη ηος έπγος ο ανάδοσορ ςποσπεούηαι να ηηπεί ηοςρ 
νόμοςρ, διαηάγμαηα, οδηγίερ και γενικά ηιρ ιζσύοςζερ διαηάξειρ και 
κανονιζμούρ. 

ΑΔΑ: ΨΤ8Ν469Η24-8ΦΔ



Η εκηέλεζη ηος έπγος θα γίνει από έμπειπο πποζυπικό και με απίζηηρ 
ποιόηηηαρ ςλικά με ανηίζηοισα πιζηοποιηηικά. Ο ανάδοσορ ςποσπεούηαι να 

λαμβάνει με δική ηος εςθύνη και δαπάνη, κάθε μέηπο απαπαίηηηο για ηην 
πλήπη, ένηεσνη και έγκαιπη εκηέλεζη ηος έπγος.   

Ο ανάδοσορ, μεηά ηο πέπαρ ηυν ανηικαηαζηάζευν θα ελέγξει ηην 
εγκαηάζηαζη για ηςσόν δςζλειηοςπγίερ και ζε πεπίπηυζη πποβλημάηυν 
είναι ςποσπευμένορ να επεμβαίνει ζηην εγκαηάζηαζη για ηην διόπθυζη και 

ηην βεληίυζη αςηήρ με έξοδα πος βαπύνοςν ηον ίδιο. 

Οι επγαζίερ θα ππέπει να ππαγμαηοποιηθούν συπίρ να διαηαπασθεί η 

εύπςθμη λειηοςπγία ηος Νοζοκομείος. 

Ο ανάδοσορ ςποσπεούηαι να πποζκομίζει με ηην πποζθοπά ηος βεβαίυζη 
ενημέπυζηρ όηι επιζκέθθηκε ηο Νοζοκομείο και έλαβε γνώζη για ηο είδορ 

και ηο μέγεθορ ηυν εγκαηαζηάζευν και ηυν ζςνθηκών για ηην 
ππαγμαηοποίηζη ηυν επγαζιών. 

4. Πποζωπικό αναδόσος – Αζθαλιζηικέρ ςποσπεώζειρ 

Ο ανάδοσορ ςποσπεούηαι να εκηελεί ηο έπγο με έμπειπο πποζυπικό ηος 
οποίος είναι ο αποκλειζηικόρ επγοδόηηρ και ο μόνορ ςπεύθςνορ ένανηι 

πανηόρ ηπίηος για ηην ακπιβή ηήπηζη ηυν διαηάξευν ηηρ επγαηικήρ 
νομοθεζίαρ. Οι κάθε είδοςρ καηαβολέρ ππορ ηο ΙΚΑ για όλο ηο πποζυπικό 

ηος αναδόσος, βαπύνοςν ηον ίδιο. 

5. Παπάδοζη ηος έπγος 

Η παπάδοζη ηος έπγος θα ππαγμαηοποιηθεί μεηά ηην ολοκλήπυζη ηυν 
επγαζιών και αθού ελεγσθεί η οπθή λειηοςπγία ηυν ανηλιών. 

Ο εξοπλιζμόρ πος θα εγκαηαζηαθεί θα ππέπει να καλύπηεηαι από εγγύηζη 

ηοςλάσιζηον δύο (2) εηών. 
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